



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 035/2016 – PROCESSO Nº. 045/2016. OBJETO: AQUISIÇÃO DE ARAME RECOZIDO E BARRA DE FERRO NO PERÍODO DE 12 MESES CONFORME ESPECIFICAÇÕES NO ANEXO I DO EDITAL – SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS. SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS – EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESAS (ME) E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE (EPP)

O Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos vem através deste retificar o edital, em virtude de solicitação expedida pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços, através do Memorando Interno nº 597/01/16 que pede a retificação no descritivo e na unidade, conforme segue abaixo.

Diante dos fatos acima narrados, fica o edital retificado nos seguintes termos:

a) No anexo I do edital, fica no descritivo retificado o termo e portanto:

Onde se lê:

Item	Qtde	Unidade Medida	Descrição	VALOR UNITÁRIO ESTIMADO POR ITEM	VALOR TOTAL ESTIMADO
1	400	UN	ARAME COZIDO	R\$ 5,9933	R\$2 . 937 , 33

Leia-se:

Item	Qtde	Unidade Medida	Descrição	VALOR UNITÁRIO ESTIMADO POR ITEM	VALOR TOTAL ESTIMADO
1	400	<u>KG</u>	<u>ARAME GALVANIZADO N° 18 TORCIDO</u>	R\$ 5,9933	R\$2 . 937 , 33

b) Com a presente retificação, fica alterada a data de abertura do certame para o dia 13 de maio de 2016 às 09:00 horas, nos termos abaixo:

Onde se lê no Preâmbulo do edital:

“EDITAL DE PREGÃO (PRESENCIAL) N.º 035/2016
DATA DA REALIZAÇÃO: DIA 03.05.2016 ÀS 14:00 HORAS.”

Leia-se:

“EDITAL DE PREGÃO (PRESENCIAL) N.º 035/2016
DATA DA REALIZAÇÃO: dia 13.05.2016 ÀS 09H00 HORAS.”



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, n.º: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

Ficam mantidas as demais disposições do edital de abertura do Pregão Presencial nº 35/2016 e o edital com a retificação estão disponíveis no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no ícone Pregão Presencial.

Itapetininga, 28 de abril de 2016.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO E DIRETOR

Local: _____, _____ de _____ de 2016.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTO
ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9639 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br